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Πάνω από 2.000 δρομείς έτρεξαν για καλό σκοπό στο

Πανόραμα - MyPortal

Με τη συμμετοχή πλήθους μικρών και μεγάλων αθλητών που βρέθηκαν στους δρόμους του

Πανοράματος πραγματοποιήθηκε σήμερα  3  «Panorama Charity Fun Run», το οποίο κατά γενική

ομολογία ξεπέρασε φέτος κάθε προσδοκία.

Στη μεγάλη γιορτή αθλητισμού που διοργάνωσε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη από κοινού με τον

Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες»  και τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και ως είθισται είχε και

φέτος φιλανθρωπικό χαρακτήρα, «έτρεξαν μαζί για καλό σκοπό» συνολικά πάνω από 2.000 αθλητές,

ερασιτέχνες δρομείς, μικροί, αλλά και μεγάλοι δημότες.

Στη δράση που πραγματοποιήθηκε φέτος για τρίτη συνεχή χρονιά εκτός από τους εκατοντάδες

δρομείς ήταν μαζί μας η Βούλα Πατουλίδου, η Τασούλα Κελεσίδου και ο Μπάνε Πρέλεβιτς, οι

βουλευτές Κατερίνα Μάρκου, Αριστείδης Φωκάς και Γιώργος Λαζαρίδης, ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, αντιδήμαρχοι, τοπικοί και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων και

οργανώσεων τρέχοντας και περπατώντας σε τρεις διαφορετικές διαδρομές, που διέσχισαν τους

κεντρικούς δρόμους, αλλά και δασικά σημεία του Πανοράματος. «Θεσμός αθλητισμού και ανθρωπιάς

το  «Panorama Charity Fun Run» έδωσε την ευκαιρία στους δημότες μας, αλλά και σε όλους τους

Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν τις προσπάθειες του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, “Η

Αντηρίδα”, αλλά και το έργο του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με  Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας

Ελλάδας, “Λάμψη” στέλνοντας προς όλους μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης», σημείωσε ο κ.

Καϊτεζίδης.

Οι συμμετέχοντες είχαν και φέτος την ευκαιρία να τρέξουν ή να περπατήσουν επιλέγοντας ανάμεσα

σε τρεις διαφορετικές διαδρομές (δύο, πέντε και δέκα χιλιομέτρων), που διέσχισαν τους κεντρικούς

δρόμους, αλλά και δασικά σημεία του Πανοράματος. Όλοι «έτρεξαν μαζί για καλό σκοπό» αφού τα

έσοδα από τις συνδρομές συμμετοχής θα διατεθούν για την υποστήριξη του Συλλόγου Φίλων

Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα»  που βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες

του νοσοκομείου, αλλά και για τη στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», Συλλόγου Γονέων Παιδιών με

 Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας.
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